





INFORMACIÓN GENERAL

La segunda edición del Campus de Fútbol Sala Santa Cruz Ucanca - Tenerife Iberia Toscal se desarrollará del **25 de Junio al 13 de Julio**, ambos inclusive, en las instalaciones del **Instituto Benito Pérez Armas** en la Calle Ramón Pérez de Ayala de Santa Cruz de Tenerife.

El horario del Campus sera de 9:00 a 13:30* de lunes a viernes. Siendo de 13:00 a 13:30 horario de permanencia y recogida.













FILOSOFÍA DEL CAMPUS

El Campus de Tecnificación de Fútbol Sala, nació con la idea de conseguir la formación integral del niño o niña, contribuyendo a la optimización del rendimiento deportivo en el contexto de la madurez humana de los alumn@s en época estival.

Consideramos la importancia de la práctica de actividad física en el desarrollo emocional y cerebral del niñ@. De tal manera que el aprendizaje y práctica del deporte, aparte de ser un juego y diversión (que siempre debe serlo), es el elemento esencial para la madurez psicológica infantil utilizando el deporte como vehículo socializador de valores.





OBJETIVO DEL CAMPUS

Este campus, tiene como objetivo el trabajo global, teniendo siempre como elemento principal el balón.

Se establecerá un trabajo encauzado hacia la formación de los niñ@s en diversas etapas, siempre bajo la tutela de profesionales técnicos deportivos que controlarán al máximo el trabajo desarrollado y que llevarán a cabo su tarea tanto como entrenadres y educadores, con un **feedback positivo** en la corrección de tareas y con asesoramiento integral a cualquier miembro de la interacción grupal.







PLANIFICACIÓN

Además del trabajo específico en Fútbol Sala, los alumnos y alumnas practicarán diversos deportes y juegos lúdicos.

Durante el desarrollo del Campus, visitarán las instalaciones deportistas profesionales, que contarán su experiencia, y compartirán entrenamiento con ell@s.

Se establecen tres actividades paralelas. Una salida a la Playa de Las Teresitas, otra al Parque Marítimo de Santa Cruz de Tenerife y una jornada de castillos hinchables acuáticos.

Desde el Campus potenciaremos el **compañerismo** y trabajo en equipo, mezclando deporte y diversión.





PRECIO E INSCRIPCIONES

El precio de la matrícula será de 140 € tres semanas (Campus completo), 100€ Dos semanas y 60€ una semana. Teniendo un 20% de descuento para el segundo o más herman@s.

Primera semana: Del 25 al 29 de Junio Segunda semana: Del 2 al 5 de Junio Tercera semana: Del 9 al 13 de Junio

Ingreso de la matrícula:

Cajasiete: ES56 3076 0560 5424 0606 0729

*Concepto: Nombre del alumno/a/s







PRECIO E INSCRIPCIONES

Puede presentar la matrícula de forma presencia u online.

ONLINE. Encontrará la Ficha de Inscripción en las web www.ucanca.com y www.tenerifeiberiatoscal.com, también puede solicitarla a través del correo electrónico.

Deberá enviar la ficha debidamente cumplimentada a iberiatoscal@gmail.com, y formalizar el ingreso en el número de cuenta especificado (Concepto nombre del niñ@).

PRESENCIAL. En la Sede del CD Santa Cruz Ucanca (Calle Enrique Wolfson,21 Santa Cruz de Tenerife o en las oficinas de Unión Audit Asesores (Calle Imeldo Seris, 57. 2ºA Santa Cruz de Tenerife)



CAMPUS

CAMPUS DE VERANO 2017

Será la segunda edición de este campus. En el verano de 2017, cerca de 40 niños y niñas pudieron disfrutar durante dos semanas del evento bajo la organización del CD Santa Cruz Ucanca y Tenerife Iberia Toscal.

Además, pudimos disfrutar de jornadas lúdicas en la playa de Las Teresitas y Parque Marítimo, visita de jugadores y actividades relacionadas con la inclusión, compañerismo y trabajo en equipo.

















CAMPUS DE NAVIDAD 2017/2018

En los meses de Diciembre de 2017 y Enero de 2018, el **Tenerife Iberia Toscal** organizó su primer campus de Navidad en las intalaciones del **IES Benito Pérez Armas**, donde se desarrollarán las actividades este verano.

El centro educativo es todo un referente para el deporte escolar en la capital. Dispone de canchas exteriores, pabellón cubierto y cancha de fútbol playa. En pleno corazón de la capital, con amplio aparcamiento exterior y buena conexión con transporte público.



CAMPUS

COLABORADORES





















